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#PRESUDA NAKON ČETIRI GODINE#

Općinsko državno odvjetništvo u Puli je podnijelo žalbu na presudu Općinskog suda u Puli

kojom je hrvatska državljanka (1971.) oslobođena optužbe zbog počinjenja pet kaznenih djela

protiv braka, obitelji i djece povredom djetetovih prava. Optužnicom državnog odvjetništva od

10. listopada 2018. okrivljenicu se tereti da je od rujna 2017. godine do 17. siječnja 2018., u

jednoj osnovnoj školi na području Istarske županije, kao učiteljica, tijekom nastave, u više

navrata na različite načine udarala petoro maloljetnih učenika, svjesna da svojim ponašanjem

ugrožava pravilan psihički i emocionalni razvoj tih učenika te da im nanosi fizičku i emocionalnu

bol.

U žalbi je predloženo da nadležni županijski sud ukine oslobađajuću presudu te predmet vrati

općinskom sudu na ponovno odlučivanje, izvijestili su danas iz ODO-a Pula.

Sud u Puli donio je oslobađajuću presudu - jer optužba nije dokazana.

Podsjetimo, tada 47-godišnja vjeroučiteljica optužena je da je svojim ponašanjem ugrozila

psihički i emocionalni razvoj petero učenika u dobi od 8 i 9 godina u školi u Medulinu u školskoj

godini 2017./2018. Da je u više navrata djeci udarala čvoruge po glavi i u rame, više puta ih je

dnevnikom ili rukom udarala po glavi, udarala ih je i vanjskim dijelom škara... Sve to je kod

djece izazvalo strah te emocionalnu i fizičku bol.

Kao što smo pisali 2018. godine, roditelji su primijetili da su djeca nesretna, da ne žele ići u

školu, pa čak i da su promijenila mišljenje o sebi u jako negativno.

Sve to nekima je bio alarm da ipak iščeprkaju što se to s njihovom djecom događa. A onda su

doznali istinu, kao i to da je učiteljica djeci prijetila da o svemu što se događa u razredu ne smiju

nikome ništa reći, jer će im onda biti još gore.

Optužnica protiv vjeroučiteljice, koja je radila u Osnovnoj školi "Dr. Mate Demarina" u Medulinu,

u svim njenim područnim školama, kao i u Osnovnoj školi Stoja u Puli, podignuta je zahvaljujući

prijavi roditelja, a ne škole.

Kada je krenuo postupa vjeroučiteljica je podnijela ostavku. (iPress)

Vezani tekst: 

PRIJAVILI JU RODITELJI

Medulin: Vjeroučiteljica još radi? Svoje učenike udarala je škarama...
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